Diskretne strukture VSP, naloge za vaje, 8. teden 1

1. Ali veljajo naslednje enakosti oz. vsebovanosti z mnozicami? Dokazi ali pa poisci
protiprimer.

(a) (ANB)U(CND))=(A“UB)N(C°U D),

(b) (AUB)N(AUBY))U((A°UB)N(A°UB°)) =S,
(¢) (AUB)N(AUB)N(A°UB)N(A°U B°) =0,
(d) A\ (A\(B\(B\C))=AnBNC,

() A\ (BUC) =(A\B)N(A\C),

(f) AU(B+C)=(AUB)+ (AuC),
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2. Ali velja enakost

(ANB)\C C (AUC)N B,
(A+B)\ A= DB\ A,
(A+B)+(A+C)=A+(B+0C),
A+ BC A+ (B+CO).
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(B\C)U(ANC)\B=(AUuB)N(CUB)?

Kaj pa vsebovanost

(B\C)U(AnC)\BC (AuB)Nn(CuB)?

3. V anketi je sodelovalo 100 dijakov. Iz njihovih odgovorov izvemo, da jih
32 zanima matematika,
20 zanima fizika,
45 zanima biologija,
15 zanimata matematika in biologija,
7 zanimata matematika in fizika,
10 zanimata fizika in biologija ter
30 ne zanima nobeden od teh treh predmetov.
Dolo¢i stevilo dijakov, ki jih zanima natanko eden od teh treh predmetov.

4. Sestnajst smucarjev, ki se bodo udelezili OI, so vprasali, v katerih disciplinah bodo
tekmovali.

V slalomu in veleslalomu bosta tekmovala 2 smucarja ve¢ kot v slalomu, velesla-
lomu in superveleslalomu, v veleslalomu in superveleslalomu pa trije ve¢ kot v vseh
treh disciplinah. Samo v slalomu in superveleslalomu ne tekmuje nih¢ée. Samo v
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slalomu in samo v superveleslalomu tekmujeta po dva tekmovalca ve¢ kot v vseh
treh disciplinah, samo v veleslalomu pa trije ve¢ kot v vseh treh disciplinah.

Koliko tekmovalcev tekmuje v posameznih disciplinah, ¢e vsak od vprasanih tekmuje
vsaj v eni disciplini?

a) Koliko $tevil med 1 in 1000 je deljivih vsaj z enim od $tevil 6, 7 ali 107

b) Koliko stevil med 1001 in 2000 je deljivih vsaj z enim od $tevil 6, 7 ali 107

¢) Koliko stevil med 1 in 1000 je deljivih vsaj z dvema od $tevil 6, 7 ali 107

(d) Koliko stevil med 1 in 1000 je deljivih s 6 ali 8 in niso deljiva z 107

(
(

6. V neki ob¢ini se je 100 u¢encev udelezilo tekmovanja iz matematike, 50 tekmovanja iz
ra¢unalniStva in 48 tekmovanja iz fizike. Stevilo ucencev, ki so se udelezili natanko
enega tekmovanja, je dvakrat vecje od Stevila ucencev, ki so §li na natanko dve
tekmovanji, in trikrat vecje od Stevila ucencev, ki so §li na vsa tri tekmovanja.
Koliko ucencev je §lo na vsa tri tekmovanja?



